

**IZVJEŠĆE**  
**o provedenom savjetovanju s javnošću u postupku donošenja**  
**Odluke o pravu na jednokratnu godišnju novčanu pomoć starijim osobama**

Naziv akta o kojem je savjetovanje s javnošću provedeno	Odluka o pravu na jednokratnu godišnju novčanu pomoć starijim osobama
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта/provedbu savjetovanja	Odšjek Ureda načelnika
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	<p>Razvoj lokalne zajednice i rast standarda kvalitete života jedan je od osnovnih strateških ciljeva Općine Viškovo. Svjestan činjenice da su brojne osobe s navršених 65 godina života na granici siromaštva, da im je adekvatna zdravstvena zaštita nerijetko financijski nedostupna, da im nedostaje kvalitetna institucionalna i izvaninstitucionalna skrb, predlagatelj je izradio Prijedlog Odluke o pravu na jednokratnu godišnju novčanu pomoć starijim osobama.</p> <p>Pravo na jednokratnu novčanu godišnju pomoć priznaje se osobi s navršених 65 godina života, koja je hrvatski državljanin, stranac ili osoba bez državljanstva, koja najmanje 5 (pet) godina u neprekidnom trajanju, a prije dana podnošenja zahtjeva ima prijavljeno prebivalište ili boravište na području Općine Viškovo.</p> <p>Prijedlogom Odluke o pravu na jednokratnu novčanu godišnju pomoć starijim osobama koje su bez prihoda ili čiji je ukupni mjesečni prihod manji od 3.000,00 kuna mjesečno omogućava se jednokratna novčana godišnja pomoć u iznosu od 400 do 1000 kuna, ovisno visini ukupnog mjesečnog prihoda korisnika.</p> <p>Pod ukupnim mjesečnim prihodima smatraju se prihodi propisani Zakonom, odnosno sva financijska i materijalna sredstva koja samac ostvari po osnovi rada, mirovine, prihoda od imovine ili na neki drugi način osim prihoda od zajamčene minimalne naknade i svih prihoda koje pojedinac ostvaruje sukladno aktu temeljem kojeg se utvrđuju prava iz socijalne skrbi koja osigurava Općina Viškovo te onih prihoda koji se sukladno članku 31. Zakona o socijalnoj skrbi ne uračunavaju u prihode prilikom izračunavanja zajamčene minimalne naknade.</p> <p>Zakonom o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ br. 25/13 i 85/15) propisana je obveza jedinica lokalne samouprave da u svrhu savjetovanja sa zainteresiranom javnošću javno objave na internetskim stranicama, na lako pretraživ način i u strojno čitljivom obliku, prijedloge općih akata kojima se uređuju pitanja od značenja za život lokalne zajednice odnosno kojima se utječe na interese građana i pravnih osoba. Stoga će se, sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama, za prijedlog ove odluke provesti savjetovanje s javnošću obzirom da se ovim prijedlogom Odluke utječe na interese građana i pravnih osoba. Savjetovanje s javnošću provest će se u trajanju od 30 dana.</p>

Razdoblje provedbe savjetovanja	Internetško savjetovanje s javnošću provedeno je od 9. srpnja 2020. godine do 9. kolovoza 2020. godine.
Objava dokumenata za savjetovanje	Nacrt Odluke o pravu na jednokratnu godišnju novčanu pomoć starijim osobama bio je objavljen na internetskoj stranici Općine Viškovo <a href="https://opcina-viskovo.hr/otvorena-javna-savjetovanja-2020-godina">https://opcina-viskovo.hr/otvorena-javna-savjetovanja-2020-godina</a>
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	/
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	Osim internetškog savjetovanja s javnošću nisu provedeni ostali oblici savjetovanja s javnošću
Troškovi provedbe savjetovanja	Provedba Savjetovanja nije iziskivala financijske troškove.

**Pregled zaprimljenih primjedbi i prijedloga odnosno prihvaćenih I neprihvaćenih primjedbi**

Rbr.	Naziv sudionika savjetovanja ( ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacрта na koji se prijedlog ili mišljenje odnosi	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s obrazloženjem)
/	/	/	/	/

NAPOMENA: U vremenu trajanja Savjetovanja nije pristigao niti jedan prijedlog/mišljenje javnosti na prijedlog Odluke o pravu na jednokratnu godišnju novčanu pomoć starijim osobama

Izvišće o provedenom Savjetovanju s javnošću objavljeno je na internet stranicama Općine Viškovo dana 10. kolovoza 2020. godine.

KLASA: 008-02/19-01/16

URBROJ: 2170-09/04-08-20-31

Viškovo, 10. kolovoza 2020. godine

Općinska načelnica

Sanja Udovič, dipl. oec.

✓